



„Rewitalizacja stawu i terenów przyległych do stawu przy ul. Sportowej w Gostyniu”

I.271.14.2024

Gostyń, 10.07.2024 r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy zadania pn.: *Rewitalizacja stawu i terenów przyległych do stawu przy ul. Sportowej w Gostyniu*

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1: Dzień dobry, prosimy o udostępnienie dokumentacji dotyczącej branży elektrycznej.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie jest w posiadaniu dokumentacji dotyczącej branży elektrycznej w niniejszym postępowaniu.

Pytanie nr 2: Zwracam się z prośbą o informację z jakiego rodzaju drewna ma być wykonany pomost oraz drewniany płot tarasowy.

Odpowiedź nr 2:

Konstrukcja nośna pomostu ma zostać wykonana z drewna dębowego natomiast podłoga pomostu z drewna egzotycznego. Płot należy wykonać z drewna sosnowego.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający dopuści zmianę ogrodzenia z pręśła 90x90 na 180x90 oraz czy słupki muszą być 10x10 zamiast 20x20 ?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany wymiarów ogrodzenia. Ogrodzenie należy wykonać zgodnie z dokumentacją.

Pytanie nr 4: Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy zapisami w SWZ oraz projekcie umowy

W dziale 3 pkt. 3 SWZ do obowiązków Zamawiającego należą:

- uzyskanie wszelkich uzgodnień i zezwoleń wymaganych do realizacji niniejszego obiektu

- kontrole szczelności połączeń poprzez inspekcję kamera,

- obsługą geodezyjną na sporządzenie geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej

- uzyskanie zezwoleń na zajęcie pasa drogowego na czas prowadzenia robót budowlanych i pokrycie

kosztów z tym związanych (dotyczy dróg powiatowych i gminnych)

Sprawę prowadzi: **Klaudia Dudkowiak**

Wydział: **Inwestycji**

tel./e-mail: **655752122/ kdudkowiak@um.gostyn.pl**

NIP 696 175 03 43

Konto BNP Paribas Bank Polska S.A. 90 1600 1462 1834 5236 6000 0005



„Rewitalizacja stawu i terenów przyległych do stawu przy ul. Sportowej w Gostyniu”

W umowie §9 Odbiór Robót w punkcie 6 powyższe obowiązki są wpisane po stronie Wykonawcy

Odpowiedź nr 4:

W dokumentacji SWZ w pkt 3.2 ppkt. 3 wystąpił błąd. Wymienione obowiązki są po stronie Wykonawcy zgodnie z §9 pkt 6 umowy.

Pytanie nr 5: Prosimy o opublikowanie decyzji pozwolenia na budowę/ zgłoszenia na wykonanie całości zadania

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający załączy wnioski zgłoszenia robót.

Pytanie nr 6: Odnośnie kosztorysu – zagospodarowanie terenu zieleni prosimy o podanie:

- wysokości studni rewizyjnej – pozycja przedmiaru 20

-projektu systemu nawadniania – pozycja przedmiaru 21

Prosimy o wytłumaczenie dlaczego w pozycji nr 12 – wykonanie obrzeży, obmiar jest podany w m2.

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający nie posiada informacji odnośnie wysokości studni rewizyjnych gdyż jest to remont istniejącego odcinka, który należy odtworzyć.

Zamawiający nie posiada projektu nawadniania.

Projektant założył, powierzchni wykonanych obramowań dookoła nasadzeń. Długość obrzeża jest indywidualnie dostosowana do wielkości każdej rośliny, dlatego wg niego łatwiej podać w m2.

ZMIANA TREŚCI SWZ

Działając w oparciu o art. 286 ust. 7 PZP Zamawiający informuje, że zmianie uległy następujące zapisy SWZ:

Zmiana nr 1:

W Rozdziale 3 pkt 3.2 ppkt 3 SWZ, o treści:

„Modernizacja kanalizacji deszczowej (przebieg kanalizacji zgodnie z istniejącym – modernizowany jest tylko zaznaczony odcinek kanalizacji):

- ułożenie nowych rurociągów
- wykonanie studni rewizyjnych

Do obowiązków zamawiającego nie ujętych w dokumentacji bądź kosztorysie należą:

- Uzyskanie wszelkich uzgodnień i zezwoleń wymaganych do realizacji niniejszego obiektu.
- Kontrole szczelności połączeń poprzez inspekcję kamerą.
- Obsługę geodezyjną oraz sporządzenie geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej.
- Uzyskanie zezwoleń na zajęcie pasa drogowego na czas prowadzenia robót budowlanych i pokrycie kosztów z tym związanych (dotyczy dróg powiatowych i gminnych).

Zamawiający ustala okres podstawowej gwarancji na 60 miesięcy.

UWAGA!

Sprawę prowadzi: **Klaudia Dudkowiak**

Wydział: **Inwestycji**

tel./e-mail: **655752122/ kdudkowiak@um.gostyn.pl**

NIP 696 175 03 43

Konto BNP Paribas Bank Polska S.A. 90 1600 1462 1834 5236 6000 0005



„Rewitalizacja stawu i terenów przyległych do stawu przy ul. Sportowej w Gostyniu”

Na realizację zadania pn.: „Rewitalizacja stawu i terenów przyległych do stawu przy ul. Sportowej w Gostyniu” – Gmina Gostyń otrzymała dofinansowanie z Programu Fundusze Europejskie dla Wielkopolski 2021-2027.

Do końca 2024 roku Zamawiający wypłaci Wykonawcy kwotę nie wyższą niż 260 000,00 zł brutto za częściowe wykonanie robót.”

Zastępuje się następującym:

„Modernizacja kanalizacji deszczowej (przebieg kanalizacji zgodnie z istniejącym – modernizowany jest tylko zaznaczony odcinek kanalizacji):

- ułożenie nowych rurociągów
- wykonanie studni rewizyjnych

Do obowiązków **wykonawcy** nie ujętych w dokumentacji bądź kosztorysie należą:

- Uzyskanie wszelkich uzgodnień i zezwoleń wymaganych do realizacji niniejszego obiektu.
- Kontrole szczelności połączeń poprzez inspekcję kamerą.
- Obsługę geodezyjną oraz sporządzenie geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej.
- Uzyskanie zezwoleń na zajęcie pasa drogowego na czas prowadzenia robót budowlanych i pokrycie kosztów z tym związanych (dotyczy dróg powiatowych i gminnych).

Zamawiający ustala okres podstawowej gwarancji na 60 miesięcy.

UWAGA!

Na realizację zadania pn.: „Rewitalizacja stawu i terenów przyległych do stawu przy ul. Sportowej w Gostyniu” – Gmina Gostyń otrzymała dofinansowanie z Programu Fundusze Europejskie dla Wielkopolski 2021-2027.

Do końca 2024 roku Zamawiający wypłaci Wykonawcy kwotę nie wyższą niż 260 000,00 zł brutto za częściowe wykonanie robót.”

Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.